

■鍾嘉欣前晚在港為代言  
的品牌拍廣告。

鍾嘉欣相隔一年半再度回港，前晚為代言品牌拍攝廣告，縱使已是三子女之母，樣貌身材皆保持最佳狀態。此行她帶同子女和父母同行，預計逗留三個星期，雖然獨留老公 Jeremy 一人在加拿大，不過已為老公預備「節目」，做到全方位的廿四孝乖女、賢妻及慈母。

■鍾嘉欣與老公都覺得3個夠晒數。



## 貼心為獨留加國老公安排節目

# 一拖五返港吸金

# 鍾嘉欣宣布封肚

談到一拖五返港，嘉欣稱父母已有4年沒回港，而三個小朋友都很乖，坐飛機沒問題，並透露大女和兒子很期待坐飛機，事關在家只能看20分鐘電視，但在飛機上可任睇卡通片和自選飛機餐，所以很開心，上機前還自行執行行李。講到再追B，嘉欣即說：「肯定封肚！原本我和老公都很喜歡小朋友，如果年輕十年可以生足四五個，但與老公商討後，覺得還是三個已足夠，因要顧及小朋友的將來，現在我和老公最重要的目標是注意身體健康、更加錫身，希望可以陪伴小朋友更長時間。」

### 冀子女趁機學廣東話

問到會否為了錫身不再拍劇？她說不會，指湊仔比拍劇更辛苦，不過始終小朋友仍年幼，每日都要

親自為小朋友整理午餐盒、功課和活動等，因她與老公都不假手於人；除非小朋友放暑假不用上學，而數月時間又剛好可以拍一齣劇，總之對拍劇持開放態度，因做了媽咪後體會到工作時間等同休息時間，特別是工作能帶來提升自己 and 自信的動力，但要與子女分開數月實在太心痛，故拍劇的前提是可以帶小朋友在身邊。說到獨留老公在加拿大，她表示老公沒微言，「但通電話時會講『I miss you』，相對女人，男人對孤獨的感覺會較辛苦，我亦有叫他把握這個機會把六舊腹肌練回來，他現在每天都有做運動和焗桑拿，都好爽呀！」嘉欣亦希望趁這幾個星期讓小朋友學廣東話、體驗媽咪成為演員的地方（香港），及跟媽咪的朋友見面，如胡杏兒和李亞男等，日前更帶了小朋友出席楊茜堯（楊怡）女兒小珍珠的生日會，但小朋友都比較慢熱，她父母因認識茜堯的父母所以也有出席。

此外，提到早前有網民指在街上遇見嘉

欣，炮轟她無禮貌、黑面兼拒絕合照，嘉欣說：「面對不是真的事，沉默是最好的回應，面對相信和愛錫我的人就更無需解釋。（有否不快？）當然不想被人『屈』，我不知道所指的事是何時，如果是疫情和懷孕期間，避開人也是人之常情，況且人人都會有狀態，要明白總會有人喜歡和不喜歡自己，既然控制不到別人的想法，重點是做好自己，開心便可以，把是非放下，繼續向值得的路前行。」



■鍾嘉欣日前一拖五出席楊茜堯女兒的生日會。

## 李芷晴玩遊戲險洩春光

## 葉蒨文古佩玲獲珍姐關照

劉丹、林淑敏、許家傑、葉蒨文、古佩玲及李芷晴等昨出席《愛·回家之開心速遞》以宣傳周六的「世界地球日」，期間高層曾勵珍（珍姐）快閃現身支持活動，並召喚葉蒨文和古佩玲出來給記者拍照，明顯器重二人；古佩玲即說珍姐對劇中每位演員都好痛錫，葉蒨文則稱讚珍姐策劃能力極強，看到現場有點混亂所以稍作安排。

劇中與吳偉豪有感情線的葉蒨文又指隨着吳偉豪忙於拍其他劇集，她的戲份也減少了，但強調不是遭對方拖累，也很替對方多工作而開心。問古佩玲可想也有感情線令戲份增加？她即笑指要與葉蒨文合組CP，因大家很夾、收工都會一齊玩；葉蒨文笑言不如講二人一同爭奪吳偉豪，這樣會更有戲劇性、爆發大衝擊！

此外，身穿鬆身領連身裙的李芷晴俯身玩遊戲時險洩春光，事後她表示並非刻意，因這條裙已穿過好幾次，應該安全的，沒想到自己玩遊戲時會這麼激動。問到是否不介意趁年輕展現身材？「最好再fit一啲先，因最近放肆飲食肥了少許。（比堅尼示人也可以？）之前選美時也試過，泳衣騷可接受。（內衣騷又如何？）只有內衣就不好，最好能外披薄紗，健康性感是沒問題的。」



■左起葉蒨文、古佩玲及李芷晴。



■吳君如與女兒以母女裝現身廣告首播活動。

## 拒為女兒開戲 君如擔心家變

吳君如和老公陳可辛及17歲的愛女陳是知首度一家三口為銀行拍攝廣告，昨日君如和女兒現身廣告首播活動，廣告中，陳是知有要出道做女團及做女主角的對白。問到女兒是否真的出道做藝人？君如即說個個16、17歲的女仔都會說想做女團，其實女兒將於9月到英國留學，待女兒讀完書長大後再決定。雖然陳是知曾為父母的公司客串過兩部製作，但都是路過沒對白，以君如的標準，女兒的演技尚有一段路，亦不會「夾硬」為女兒開戲；更笑言如果女兒拍攝陳可辛的戲，擔心會一家反目，因他們跟女兒如朋友般相處，不知女兒能否接受他們在片場的模樣。

## 坐飛機遇打雷 陳昊森心驚膽戰

台灣藝人陳昊森、江燦生（AK）及蔡穎恩等昨出席品牌開幕活動，陳昊森前天來港時飛機遇上打雷，令他心驚膽戰。首次來港的他也有抽空到蘭桂坊遊逛，走過街道上的斜坡和長扶手電梯，覺得很漂亮。之前傳他與鄭雲燦譜姊弟戀，他稱大家是朋友關係，工作完已很少聯絡。又周啟生近日批評新一代歌手「未足月」便出道，跳舞不齊根本未成氣候。AK多謝前輩指點，承認MIRROR不是紅褲子出身，跳得不齊可理解，問到是否太忙沒時間增值？他表示自己會找平衡，拍劇時有空檔就去學唱歌跳舞。



■陳昊森（左）與江燦生（右）。